

【書名】

『千葉県の歴史 資料編 近現代5（産業・経済2）』県史29

（平成13年3月25日発行）

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
第5章第2編717頁下段4行目	瓷器	瓷器
第7章第3編968頁下段4行目	別表（一）ノ通り 昭和十九年度生産予定 （陸軍、海軍、軍需省、民需別）	別表（一）ノ通り 〔略〕 昭和十九年度生産予定 （陸軍、海軍、軍需省、民需別）
第7章第3編968頁下段13行目	〔略〕	〔略〕を削除する